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Уважаемые руководители!


Автономное некоммерческое учреждение «Научно-исследовательский институт стандартизации музейной деятельности» предлагает Вам воспользоваться услугами информационно-правовой поддержки в таких специализированных областях, как охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) и музейное дело. 


Путем письменных или устных запросов, по почте, электронной почте, телефонной связи или в форме непосредственного общения, Вы и Ваши специалисты могут задать любые вопросы, связанные с выявлением культурных ценностей (музейных предметов), объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), их учетом, переучетом, научным изучением, хранением,  реставрацией, использованием, перемещением как России, так и за ее пределами, охраной и безопасностью.


Сотрудники нашего учреждения не только ответят на вопросы,  касающиеся государственных проверок организаций, имеющих памятники истории и культуры и предметы Музейного фонда РФ, но и подготовят для Вас компетентный проект ответа на требования проверяющих, а также наметят оптимальные пути исполнения требований. 


При необходимости наши специалисты могут представлять интересы Ваших организаций в процессе проверок - как в роли независимых экспертов при проведении государственных проверок, так и в роли  консультантов руководителя проверяемой организации.

Самые сложные и запутанные проблемы, связанные с: 

· атрибуцией культурных ценностей и объектов культурного наследия;

· переводом музеев на организационно-правовую форму автономных некоммерческих учреждений;

· проведением проверок отдельных аспектов музейной деятельности правоохранительными органами или собственниками музейных предметов;

· сверкой музейных фондов и состоянием учетно-хранительской документации;

· передачей дел при назначении на должность руководителя музея или главного хранителя;

· построением оптимальной структуры управления организацией музейного типа;

· оптимизацией затрат по содержанию и реставрации памятников истории и культуры;

· построением системы безопасности музейных собраний или памятника истории культуры;

· аттестацией, переобучением, сокращением или реструктуризацией персонала музейного учреждения;

· закреплением собственности на музейные предметы и включением культурных ценностей в государственную и негосударственную части Музейного фонда РФ; 

· организационной и научно-методической поддержкой фондо-закупочной и реставрационной деятельности музея;

· сопровождением выездных и камеральных проверок музеев и организаций, имеющих в собственности или оперативном управлении объекты культурного наследия;


Эти и многие другие вопросы с нашей помощью перестанут быть Вашей головной болью. 


Заключая договор на обслуживание по одной из выбранных услуг,  Вы не только получаете советы, Вы обретаете мотивированное основание для принятия управленческих решений, проверенное на соответствие нормативно-правовым документам Российской Федерации.

ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ:

УСТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ: информационно-правовая услуга, представляющая собой устный ответ на вопрос заказчика. Представляет собой компетентный ответ для принятия срочного решения.

Форма предоставления услуги: клиент задает вопрос по телефону (или Skype), электронной почте или в процессе личного общения в офисе НИИ стандартизации музейной деятельности. После оплаты консультации одним из возможных способов (оплатой на электронный кошелек в системе Webmoney, Yandex), клиент получает мотивированный ответ на один поставленный вопрос в форме устного ответа клиенту по телефону (или Skype), электронной почте или в процессе личного общения в офисе НИИ стандартизации музейной деятельности.

Объем оказанной услуги: в срок, не превышающий 2 часа после оплаты Заказчику, предоставляется развернутый устный ответ, основанный на нормах законодательства в области охраны объектов культурного наследия и музейного дела, с учетом сложившейся практики правоприменения, в том числе судебной и арбитражной практики, профессионального опыта экспертов НИИ стандартизации музейной деятельности. В рамках устной консультации может производиться уточнение вопроса Заказчика и подбор документов, необходимых для правильного и полного решения проблемы.


При направлении одновременно с устным запросом по электронной почте письменных документов, иллюстрирующих вопрос Заказчика, время изучения документов входит в период ожидания ответа.


Устная консультация рекомендуется как форма предварительного ответа и изучения вариантов оптимального решения проблемы экспертом НИИ стандартизации музейной деятельности для правильного и однозначного определения предмета письменного консультирования.

Срок исполнения услуги: среднее время подготовки ответа составляет 2 часа. Консультирование в офисе в форме устной беседы не более 2 часов.

Стоимость услуги: 

· от 740 рублей в т. ч. НДС 112 рублей 88 коп. при оплате на расчетный счет;

· от 500 рублей при оплате на № 41001190249796 в системе Яндекс. Деньги.

Расширенные устные консультации могут предоставляться в виде:

· устной консультации в офисе НИИ стандартизации музейной деятельности или в офисе Заказчика;

· расширенной устной консультации по телефону в форме беседы на основе сведений, сообщенных Заявителем и/или документов, предварительно им представленных. 

Стоимость расширенной устной консультации рассчитывается после определения круга рассматриваемых вопросов.

Пример вопросов:

1. Вы хранитель музейных предметов. Вам предлагают заключить договор о полной материальной ответственности. Позвоните нам, и мы сообщим Вам полный перечень Ваших прав и обязанностей как работника музея и научного работника.

2. Если Вы собираетесь вывезти/ввезти в Российскую Федерацию некий предмет, напоминающий произведение искусства или старинную вещь и не знаете как это сделать с минимальными издержками, позвоните нам, и мы предоставим Вам по телефону исчерпывающую консультацию.

ПИСЬМЕННАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ: информационно-правовая услуга, представляющая собой мотивированный письменный ответ на вопрос заказчика в рамках одного факта делового оборота (правового понятия, нормы законодательства, управленческого решения). Письменный ответ включает выражение профессионального мнения эксперта НИИ стандартизации музейной деятельности и содержит ссылки на законодательство РФ, подкрепленное гражданской ответственностью экспертов НИИ стандартизации музейной деятельности. Письменное заключение может служить правовым основанием для принятия управленческих решений, предупреждения и минимизации негативных последствий возможных ошибок в управленческой практике.

Для однозначного определения предмета консультирования рекомендуется предварительная устная консультация.

Форма предоставления услуги: Заказчик направляет по почте заполненный бланк заявки с изложением вопросов, требующих ответа, в ответ Заказчику направляется бланк договора, счет, счет-фактура, после оплаты которых в установленный срок Заказчику направляется ответ, первоначально по электронной почте (факсимильным сообщением) с обязательным досылкой по почте оригинала ответа.

Объем оказанной услуги: Средний объем ответа при письменном консультировании – до 10 000 знаков, без учета прилагаемых к ответу нормативно-правовых актов или иных материалов, иллюстрирующих ответ. Письменные консультации, требующие предоставления ответа в большем объеме, – по согласованию с Представителем НИИ стандартизации музейной деятельности.

Срок исполнения услуги: от 1 до 7 дней, по согласованию с клиентом.

Стоимость услуги: от 11800 рублей, в т. ч. НДС 1800 рублей при оплате на расчетный счет.

Вопросы клиента, предполагающие глубокое исследование конкретной проблемы, комплексный анализ деятельности или экспертизу документов, разрешаются по дополнительным соглашениям.

Пример вопросов: 

1. У музея отсутствует свидетельство о включении музейных предметов в состав государственной части Музейного фонда РФ. Обратитесь к нам и мы исследуем данную проблему и представим Вам оптимальный  алгоритм дальнейших действий, исполнение которого позволит собственнику музея получить свидетельство о включении музейных предметов в состав Музейного фонда РФ и/или заключить договор о бессрочном/срочном, безвозмездном, безвозмездном хранении музейных предметов.

2. Вы являетесь арендатором объекта культурного наследия и Вам предлагают подписать охранное обязательство на объект. Позвоните нам, и мы предложим Вам оптимальный алгоритм ваших дальнейших действий.

ЭКСПЕРТНАЯ УСЛУГА: научное исследование документов или фактов в сфере управления особым оборотом предметов Музейного фонда РФ или управления объектами культурного наследия. В ходе проведения экспертного исследования предполагаются устные ответы, которые содержат комментарии действия (бездействия) специалистов, участвующих в управленческих процессах, на предмет соответствия нормативно-правовым требованиям в области законодательства культуре РФ. Письменный ответ выражает профессиональное мнение эксперта НИИ стандартизации музейной деятельности об управленческом действии или значении документа и последствиях его исполнения/неисполнения, которое содержит ссылки на законодательство РФ, подкрепленные гражданской ответственностью экспертов НИИ стандартизации музейной деятельности. Письменное заключение может служить правовым основанием для принятия руководящих указаний, предупреждения и минимизации негативных последствий возможных ошибочных управленческих решений. Проекты документов, подготовленные экспертом, могут быть приняты в качестве внутренних распорядительных документов. 

Для однозначного определения предмета исследования и сроков оказания услуги рекомендуется предварительная устная консультация.

Форма предоставления услуги: Заказчик направляет по почте заполненный бланк заявки с изложением предмета исследования, в ответ Заказчику направляется бланк договора, счет, счет-фактура, после оплаты которых в установленный срок эксперт поступает в распоряжение Заказчика, для проведения исследования. По результатам работы эксперт составляет экспертное заключение, которое направляется заказчику первоначально по электронной почте (факсимильным сообщением), с обязательным досылкой по почте оригинала ответа.

Объем оказанной услуги: Средний объем экспертного заключения – до 40 000 знаков, без учета прилагаемых к ответу нормативно-правовых актов или иных материалов, иллюстрирующих ответ. 

Срок исполнения услуги: по согласованию с клиентом.

Стоимость услуги: от 4425 рублей в т. ч. НДС 675 рублей при оплате на расчетный счет за 1 день оказания экспертной услуги. В случае расположения места консультирования за пределами Санкт-Петербурга, заказчик дополнительно оплачивает проезд эксперта до места проведения экспертных действий  и стоимость проживания в гостинице.

Вопросы Заказчика, или предмет исследования, предполагающие глубокое исследование конкретной проблемы, комплексный анализ деятельности или экспертизу документов, разрешаются по дополнительным соглашениям.

Пример:

1 . Вы руководитель контрольно-надзорного органа, которому поручено провести проверку учреждения музейного типа или объекта культурного наследия. Если Вашим сотрудникам не знакома сфера музейного дела и охраны объектов культурного наследия, Вы праве привлечь экспертов нашей организации при проведении проверок музеев или объектов культурного наследия.

2 . Ваш музей получил приказ о проведении проверки, Вы ждете комиссию. Пригласите эксперта, и он проверит законность появления проверки, обоснованность проводимых проверочных действий, точность отражения выявленных фактов в акте комиссии и подготовит обоснованные разногласия или замечания по акту проверки.

УСЛУГА ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТОВ ДОКУМЕНТОВ: научное исследование документов или фактов в сфере управления особым оборотом предметов Музейного фонда РФ или управления объектами культурного наследия. В ходе проведения экспертного исследования предполагаются устные консультации с заказчиком, исследование сильных и слабых сторон деятельности предмета исследования. Письменный ответ выражен в форме проектов нормативно-распорядительных документов (уставов, положений о структурных подразделениях, приказов, писем и запросов).

Для однозначного определения предмета исследования и сроков оказания услуги  рекомендуется предварительная устная консультация.

Форма предоставления услуги: Заказчик направляет по почте заполненный бланк заявки с изложением предмета исследования (параметров документа, подлежащего проверке), в ответ Заказчику направляется бланк договора, счет, счет-фактура, после оплаты которых в установленный срок эксперт поступает в распоряжение Заказчика для проведения исследования. По результатам работы эксперт составляет проект документа, который направляется заказчику первоначально по электронной почте (факсимильным сообщением), с обязательной досылкой по почте оригинала.

Объем оказанной услуги: Средний объем экспертного заключения – до 20 000 знаков, без учета прилагаемых к ответу нормативно-правовых актов или иных материалов, иллюстрирующих ответ. 

Срок исполнения услуги: по согласованию с клиентом.

Стоимость услуги: от 4425 рублей в т. ч. НДС 675 рублей при оплате на расчетный счет, за 1 день оказания экспертной услуги. В случае расположения места консультирования за пределами Санкт-Петербурга, заказчик дополнительно оплачивает проезд эксперта до места проведения экспертных действий и стоимость проживания в гостинице.

Предмет исследования, предполагающий глубокое исследование конкретной проблемы, комплексный анализ деятельности или экспертизу документов,  согласовывается дополнительно.

Примеры:

3 . В музее отсутствует реставрационный совет. Собственник музея предлагает Вам возложить ответственность за реставрацию на работников фондозакупочной комиссии. Исполнение данного письменного или устного требования будет свидетельствовать о нарушении законодательства о музейном деле в Российской Федерации. Обратитесь к нам, и мы предложим Вам проект Положения о реставрационном совете, рекомендуем ключевых реставраторов и составим примерный график проверки сохранности и музейных предметов.

4 . Ваш музей проверила комиссия вышестоящей организации. Результатом проверки стал акт комиссии, который содержит некоторые предписания. Обратитесь к нам, мы проанализируем акт проверки и составим план устранения выявленных нарушений с приложением проектов отчетных писем.


Специально для руководителей и коллективов музейных учреждений, находящихся в стадии перехода на новую организационно-правовую форму, организаций, в собственности которых имеются объекты культурного наследия,  и органов государственного управления, в обязанности которых входит проверка музейных организаций и контроль за состоянием объектов культурного наследия, мы предлагаем  услугу:

АБОНЕНТСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ – эта форма обслуживания позволяет: 

· обращаться с устными вопросами и получать ответы на вопросы до 5 раз в месяц;

· получать 2 письменные консультации в течение месяца;

· получать не менее 2 экспертных заключений в течение месяца:

· получать не менее 2 проектов распорядительных документов в течение месяца.

Форма предоставления услуги: Заказчик направляет по почте заполненный бланк договора на абонентское обслуживание, в ответ Заказчику направляется бланк договора, счет, счет-фактура, после оплаты которых в установленный срок Заказчик имеет право делать запросы и получать мотивированные ответы. По результатам месяца заказчик получает акт выполненных работ и письменный отчет с изложением ответов за истекший период.

Объем оказанной услуги: Средний объем экспертного заключения – до 50 000 знаков, без учета прилагаемых к ответу нормативно-правовых актов или иных материалов, иллюстрирующих ответ. 

Срок исполнения услуги: ежемесячно

Стоимость услуги: 29 500 рублей в т. ч. НДС 4500 рублей за месяц обслуживания при оплате на расчетный счет. В случае расположения места консультирования за пределами Санкт-Петербурга, заказчик дополнительно оплачивает проезд эксперта до места проведения экспертных действий и стоимость проживания в гостинице.

Примеры: Вы руководитель государственного органа исполнительной власти муниципального образования. В зоне Вашей ответственности имеется несколько организаций музейного типа и несколько десятков объектов культурного значения регионального и местного значения. Количество сотрудников минимально, их профессиональный и образовательный уровень не позволяют им сделать оптимальное заключение о состоянии вверенных учреждений и правильности обращения с памятниками истории и культуры. Заключая договор абонентского обслуживания, Вы, не увеличивая затрат на содержание персонала, получаете высококлассных специалистов, способных оценить состояние дел и предложить правильные управленческие решения, сформировать планы работы и повысить профессиональный уровень Ваших сотрудников, поручая им конкретные действия и требуя точных результатов в соответствии с нашими рекомендациями.

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 





НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СТАНДАРТИЗАЦИИ МУЗЕЙНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
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